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Zápisnica 
z  19. zasadnutia Mestského zastupiteľstva, 

konaného dňa 27. novembra 2024 od 16,00 h. do 17,15 hod. 
na Mestskom kultúrnom stredisku, Hlavná 58 v Moldave nad Bodvou. 

 
 
Prítomní poslanci 9. VO:  Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán 
Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Bc. Ľudovít Matta,  Mgr. István 
Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko 
 
Ospravedlnení poslanci: Ing. Július Grulyo,  
 
Primátor: JUDr. Ing. Slavomír Borovský  
 
Prednostka: PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
 
Pracovníci MsÚ:  podľa prezenčnej listiny 
 
Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

2 
 
 

Bod č. 1 Otvorenie zasadnutia 
 
Primátor mesta JUDr. Ing. Slavomír Borovský otvoril a viedol 19. zasadnutie MsZ v Moldave nad 
Bodvou, ktoré sa konalo dňa  27. 11. 2024 so začiatkom o  16,00 hod. v Inkubátorovom dome, 
Školská 10 v Moldave nad Bodvou. Zasadnutie bolo zvolané podľa § 13 ods. 4 písm. a) zákona č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Primátor po zahájení MsZ 
skonštatoval, že rokovania MsZ v Moldave nad Bodvou sa zúčastňuje 12 poslancov. Pán poslanec 
Július Grulyo sa zo zasadnutia ospravedlnil. Prítomná bola nadpolovičná väčšina poslancov. 
Rokovanie bolo uznášania schopné.  
 
Za overovateľov zápisnice primátor navrhol poslancov MsZ: Tamás Elek, Ing. Norbert Krušinský.  
 
Za zapisovateľku primátor mesta určil pracovníčku mestského úradu Ing. Henrietu Tóthovú. 
 
Primátor informoval, že v zmysle zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov podľa § 12 ods. 5 sa bude najprv hlasovať o návrhu programu zasadnutia mestského 
zasadnutia.   
Návrh programu rokovania zastupiteľstva poslanci obdŕžali spolu s pozvánkou. Materiál k 
programu rokovania bol doručený elektronicky dňa a v tlačenej verzii dňa 18. novembra 2024 
 
Program:  
1. Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

• určenie overovateľov zápisnice 
• určenie zapisovateľa zápisnice 
• voľba návrhovej komisie. 

2. Návrh na odvolanie PhDr. Františka Riga, PhD. z funkcie náčelníka Mestskej polície 
v Moldave nad Bodvou.  

3. Návrh na schválenie protinávrhu mesta Moldava nad Bodvou k ponuke odpredaja areálu 
futbalového štadiónu vo vlastníctve obchodnej spoločnosti Wisage spol. s.r.o. do vlastníctva 
mesta Moldava nad Bodvou.  

4. Projektové zámery: 
a) Návrh na opravu uznesenia č. 270/2024 zo 17. zasadnutia Mestského zastupiteľstva pre 

projekt s názvom: „Rekonštrukcia plôch Mestského kultúrneho strediska v Moldave nad 
Bodvou“. 

b) Návrh na opravu uznesenia č. 271/2024 zo 17. zasadnutia Mestského zastupiteľstva pre 
projekt s názvom: „Regenerácia vnútroblokového priestoru ulíc Bartalosova a Školská“. 

c) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 
pre projekt s názvom: „Strážcovia mokradí v kruhu času“. 

5. Rôzne. 
6. Podnety občanov. 
7. Záver. 
 
 
Pán primátor dal hlasovať o návrhu programu ako bol uvedený v pozvánke. 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Ing. Július Grulyo) 



 
 

3 
 
 

Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Norbert Krušinský Bc. Ľudovít Matta,  Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že program rokovania bol schválený. 
 
Zmeny programu: 
Pán primátor navrhol vypustiť bod č. 2 Návrh na odvolanie PhDr. Františka Riga, PhD. z funkcie 
náčelníka Mestskej polície v Moldave nad Bodvou  a ostatné body prečíslovať podľa poradia. 
Hlasovanie:  
Prítomní: 12 (chýba Ing. Július Grulyo) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Norbert Krušinský Bc. Ľudovít Matta,  Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že zmena programu bola schválená. 
 
Schválený program 19. zasadnutia Mestského zastupiteľstva bol nasledovný: 
Program:  
1. Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

• určenie overovateľov zápisnice 
• určenie zapisovateľa zápisnice 
• voľba návrhovej komisie. 

2. Návrh na schválenie protinávrhu mesta Moldava nad Bodvou k ponuke odpredaja areálu 
futbalového štadiónu vo vlastníctve obchodnej spoločnosti Wisage spol. s.r.o. do vlastníctva 
mesta Moldava nad Bodvou.  

3. Projektové zámery: 
a) Návrh na opravu uznesenia č. 270/2024 zo 17. zasadnutia Mestského zastupiteľstva pre 

projekt s názvom: „Rekonštrukcia plôch Mestského kultúrneho strediska v Moldave nad 
Bodvou“. 

b) Návrh na opravu uznesenia č. 271/2024 zo 17. zasadnutia Mestského zastupiteľstva pre 
projekt s názvom: „Regenerácia vnútroblokového priestoru ulíc Bartalosova a Školská“. 

c) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 
pre projekt s názvom: „Strážcovia mokradí v kruhu času“. 

4. Rôzne. 
5. Podnety občanov. 
6. Záver. 
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Pre posúdenie, dopracovanie a predloženie návrhu na uznesenie primátor odporučil zvoliť 
návrhovú komisiu v zložení: Zoltán Dobos, Jaroslav Pupala 
Primátor dal hlasovať o návrhu zloženia návrhovej komisie. 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Ing. Július Grulyo) 
Za: 10 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Tamás Elek, Adriána Gergely, 
Ing. Norbert Krušinský Bc. Ľudovít Matta,  Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Ladislav 
Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 2 (Zoltán Dobos, Jaroslav Pupala) 
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrhová komisia bola schválená nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov MsZ. 
 
 
Bod č. 2. Návrh na schválenie protinávrhu mesta Moldava nad Bodvou k ponuke 
odpredaja areálu futbalového štadiónu vo vlastníctve obchodnej spoločnosti Wisage spol. 
s.r.o. do vlastníctva mesta Moldava nad Bodvou. 
 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  

Mesto Moldava nad Bodvou má ako nájomca uzatvorenú nájomnú zmluvu č. 226/2022 na 
prenájom areálu futbalového štadióna s vlastníkom ako prenajímateľom uvedeného ihriska a to 
obchodnou spoločnosťou Wisage spol s.r.o.  
 Obchodná spoločnosť Wisage spol. s.r.o. doručila mestu Moldava nad Bodvou oznámenia 
zo dňa 26.10.2024, v ktorom mestu: 
a)  ako nájomcovi oznámili úpravu výšky nájomného za rok 2023 na základe potvrdenia 
Štatistického úradu o miere inflácie v SR v priemere 12,8 % na sumu 1692,- € bez DPH a za rok 
2024 v priemere 10.5 % na sumu 1869,66,- € bez DPH.   
b) ako nájomcovi od nového 1.1.2025 oznamuje úpravu nájomného na komerčnú úroveň 3% 
z hodnoty prenajímanej nehnuteľnosti t. j. 60 000,- €, čo znamená mesačný nájom 5 000,- € bez 
DPH.  

Mesto Moldava nad Bodvou doteraz platilo nájom za predmetný futbalový štadión vo výške 
1 800,- € mesačne, pričom mesto muselo doplatiť inflačný koeficient za roky 2023 o 12,8 % a za 
rok 2024 o 10.5%.   

Zároveň opätovne ponúkajú mestu Moldava nad Bodvou možnosť odkúpiť uvedenú 
nehnuteľnosť za sumu uvedenú v znaleckom posudku č. 117/2022 zo dňa 20.06.2022 
vypracovaným Ing. Ľudmilou Jurovou a to za sumu 2 140 000,- € ( slovom: dva milióny 
stoštyridsaťtisíc eur ) s tým, že obchodná spoločnosť je ochotná akceptovať splatnosť kúpnej ceny 
rozloženú na obdobie 3 rokov.      

Na 5. zasadnutí Komisie pre šport Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou 
konaného dňa 6.11.2024 bola ponuka spoločnosti Wisage spol. s.r.o. na odpredaj futbalového 
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štadióna prerokovaná s tým, že komisia jednohlasne odsúhlasila, aby mesto Moldava nad Bodvou 
v zastúpení primátora mesta Moldava nad Bodvou ako štatutára mesta pokračovalo v rokovaní 
o odkúpení futbalového štadióna formou výmeny pozemkov alebo odkúpenia celého areálu 
futbalového štadióna a paralelne rokovalo o predlžení nájomnej zmluvy na rok 2025 
s výhodnejšími podmienkami pre mesto na základe zaslaného listu od spoločnosti Wisage spol. 
s.r.o. prevzatého dňa 26.09.2024.  

Vyjadrenie Mestskej rady: nebola uznášaniaschopná. 
Vyjadrenie Komisie pre šport zo dňa 6.11.2024: Komisia športu navrhuje, aby mesto v zastúpení 
primátora mesta Moldava nad Bodvou ako štatutára pokračovalo v rokovaní o odkúpení 
Futbalového štadióna formou výmeny pozemkov alebo odkúpenia celého areálu Futbalového 
štadiónu a paralelne rokovalo o predlžení nájomnej zmluvy na rok 2025 s výhodnejšími 
podmienkami pre mesto. Taktiež navrhuje z dôvodu časovej tiesne zvolať Mimoriadne 
zastupiteľstvo k danému bodu programu. 

Pán primátor otvoril diskusiu. Navrhol, aby MZ zobralo na vedomie ponuku spoločnosti Wisage 
podľa predloženého návrhu. Ďalej navrhol schváliť protinávrh ponuky zo strany mesta Moldava 
nad Bodvou pre obchodnú spoločnosť Wisage spol. s.r.o. na odpredaj areálu futbalového štadióna 
s tým, že mesto Moldava nad Bodvou súhlasí s odkúpením ponúkaného areálu futbalového 
štadióna vo vlastníctve obchodnej spoločnosti Wisage spol. s.r.o. do sumy maximálne 1 800 000,- 
€. Ďalej, súhlasiť so splatnosťou kúpnej ceny za futbalový štadión obchodnej spoločnosti Wisage 
spol. s.r.o. v splátkach na obdobie maximálne troch rokov od účinnosti zmluvy o prevode 
nehnuteľnosti, s úpravou výšky nájomného pre mesto Moldava nad Bodvou za prenájom 
futbalového štadióna od 01.01.2025 na komerčnú úroveň 3% z hodnoty prenajímanej 
nehnuteľnosti podľa oznámenia obchodnej spoločnosti Wisage spol. s.r.o. a žiadať túto výšku 
nájomného za rok 2025 započítať do kúpnej ceny ponúkaného futbalového štadióna vo vlastníctve 
obchodnej spoločnosti Wisage spol. s.r.o. Navrhol poslancom možnosti rozobrať uznesenie na 
čiastky. Uviedol, že teraz by sa malo schváliť rámcovo a potom by sme vedeli rozpracovať každú 
jednu požiadavku. To znamená, že asi najviac bude niekoho zaujímať, prečo 1,8 milióna €. Brali 
sme v úvahu všetko, aj keď mestská rada nezasadala, ale v podstate boli tam nejaké námety 
ohľadom znaleckého posudku. Hľadal sa kompromis, ako to nastaviť. Suma 1,8 milióna vychádza 
tak, že sa zníži polohový koeficient alebo diferenciácia územia s tým, že aj nám pri prepočtoch, ak 
by sme išli do tohto projektu, tak to je maximálna cena, ktorú by mesto vedelo zvládnuť. 
Samozrejme nevieme to dnes urobiť bez indikatívnej ponuky banky. Banky nám musia na budúci 
rok dať indikatívnu ponuku a aká bude forma riešenia určitých splátok. To znamená, že nevieme sa 
vyjadriť teraz k výške splátky, či na 3 splátky alebo na celé obdobie. Bez týchto indikatívnych 
ponúk bánk nevieme pokročiť. My sme to porovnávali s možnosťami mesta, to znamená, 
porovnávali sa príjmy, možnosti, zadlženie, poprípade aj iné projektové záležitosti, ktoré by nám 
pomohli v tom, aby sme toto vedeli takto odkúpiť. Ďalšia vec je, čo ešte obnáša výmena pozemkov 
ohľadom územného plánu. Našli sme riešenie, komunikovali sme priamo s Okresným úradom. Dá 
sa znova schváliť 8. zmena územného plánu. Môže sa vypustiť v podstate to, čo nie je priechodné, 
ale musíš sa to riadne odôvodniť, že prečo tá ktorá časť nebude a tým pádom zostane len nejaké 
jadro. V tom jadre by mal byť pozemok, ktorý je navrhnutý na výstavbu alebo na zámenu 
pozemkov. To znamená, že v prvom rade na budúci rok by bolo dobré, ak by páni poslanci a pani 
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poslankyňa schválili rozsah doplnku, že v podstate o ktoré veci pôjde a potom v takom nie 
profesionálne, ale v takom zrýchlenom konaní by sme mohli oveľa rýchlejšie dosiahnuť opätovné 
schválenie na Okresnom úrade a samozrejme zase by poslanci schvaľovali tento doplnok číslo 8. 
Potom to bude závisieť od ceny pozemkov, ak sa to zmení na IBV. Následne podľa toho potom 
budeme žiadať tie indikatívne ponuky a na základe toho budeme vedieť zostaviť spôsob splatenia. 
Vyhovujú nám 3 roky, čo je dostatočný čas na to, aby sme priebežne riešili všetky veci ohľadom 
odkúpenia, a aby sme sa nedostali do stavu nejakej núdze. Nevieme aké budú rozpočty. 
A samozrejme, ak by sme vybrali úver, tak v podstate len vo veľmi hrubom nám vychádza 
predpoklad, že by sme boli schopní splatiť aj úver v určitej časti, ale je výsostne dôležité, aby 
nejaká cena nájomného bola započítaná do ceny nehnuteľností. To je dôležité, lebo len tak to 
vieme zvládnuť. To je asi zhruba všetko. Toto je len rámec a  by bolo dobré, ak by budúci rok 
mestské zastupiteľstvo sa potom zhodlo. My pripravíme každý jeden bod, to znamená indikatívne 
ponuky, prepočty, rozpočet, ktorý sa má schváliť tento rok, lebo možno v januári, vo februári 
budeme vedieť, ako sme na tom so škôlkami, koľko peňazí dostaneme, už je tam vyšší normatív. 
Ešte ekonomicky sa musíme pohrať, že kde vlastne budeme mať rezervy na to, aby sme vedeli túto 
prioritnú vec riešiť. Dôležité v rámci rozpočtu je, že navrhujeme aj kontokorent tak, že keďže tu 
pôjde pôžička na nehnuteľnosť, ktorá by sa mala odkúpiť, budeme musieť navýšiť kontokorent na 
kapitálové výdavky, lebo na projekty nemáme ani cent, ale pri prerokovaní rozpočtu to bude 
vysvetlené. Takže robili sme na tom asi 2 týždne, kým sme našli nejaký predpoklad alebo nejaký 
rámec toho, že akou formou by mohla ísť protiponuka. Bol by rád, keby poslanci, v podstate aj na 
základe odporúčania športovej komisie, určili tieto rámce, aby som sa len v týchto rámcoch vedel 
pohybovať, buď dole alebo nejakou formou vyriešiť ešte nižšie. To je o tom, že tam je potom aj iná 
ďalšia možnosť, ale to potom bude na to vyhotovenie protiposudku. Ak s tým budú vôbec súhlasiť 
a či sa vôbec tam viem dostať, musím to nejak začať robiť. Pán Bodnár správne hovoril, že tie 
koeficienty sú v znaleckých posudkoch tak nastavené, že sme v blízkosti krajského mesta. A tam je 
dosť problém sa s tým hrať, ale v podstate je to stále v nejakej norme. Tie koeficienty sú od 0,36 
po 0,60, zhruba v tých koeficientoch sa tu bavíme, takže toto je návrh z našej strany. Toľko sme 
vedeli nejakou formou popri pripravovanom rozpočte a tak, aby sa mesto nezadlžilo až tak, že 
budeme pred nejakou nútenou správou, ale keďže je to priorita, tak to musíme zvládnuť. 
Samozrejme tam bude množstvo iných vecí. Športový klub bude musieť vyvíjať oveľa väčšiu 
činnosť, oveľa efektívnejšiu činnosť, aj keď robia veľmi dobre a všetko funguje, len oveľa viac sa 
budeme musieť angažovať na projektové zámery, aby sme vedeli vyfinancovať. Potom sa zameria 
na činnosť a ten príjem zo vstupného, príjem zo súťaží a z klubov, zo zväzov a zo sponzorov bude 
musieť byť väčší, aby sme to vedeli zvládnuť. Šport je dnes niekde na konci snahy v rozpočtoch 
miest. Včera som bol s primátormi Michaloviec, Trebišova, Košíc a tam to vyzerá, že to sú 
ohromné peniaze, ktoré v podstate už mestá na to nemajú a riešia len služby, lebo už je to fakt 
úplne na úrovni skoro až chudoby v tomto slova zmysle. 

Pani prednostka doplnila termínovo. Tým, že už v Slovenskej republike budúci rok v novembri by 
mal platiť zákon o rozpočtovej brzde a už po tomto období to vyzerá tak, že 2 až 3 roky mesta 
nebudú môcť siahnuť ani na rezervné fondy, ani si vyberať úvery, čiže zatiaľ 21. november alebo 
26. november, ak neklesne HDP pod určitú hranicu 40 percent, tak aj pokyny sú, že všetky tie 
interné, aj školenia, aj zákon pre nás platia. Ostanú účty a mimorozpočtové zdroje, čo sa týka 
úverov a rezervných fondov sú zablokované, čiže to, čo ostane na rezervnom fonde, to tam už 
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ostane, kým sa zákon nejakým spôsobom neupraví. Je to ústavný zákon, čiže na to potrebuje 
parlament väčšinu hlasov, minimálne 90 hlasov, čiže to je tá dlhová brzda, ktorá budúci rok 
v novembri začne platiť. Určite bude tá ponuka predložená v čase do tohto obdobia, aj z toho 
dôvodu, aby sme ten úver vedeli zrealizovať a vybrať. Tie prepočty takýmto spôsobom budú 
urobené. A čo sa týka znaleckého posudku, čítala zápisnicu zo športovej komisie a je to 
zdôvodnené znalcom, že použil koeficient v blízkosti krajského mesta, ale my sme nie sme krajské 
mesto, čiže sme prepočítali a hodnota vyšla zhruba na tú cenu, o ktorej sa teraz maximálnej 
bavíme, že by to malo byť. Nespochybňujeme znalca, lebo on si ten koeficient odôvodnil. Každý 
znalec si stojí za svojím, len z tohto dôvodu ponuka je taká, akú sme vedeli zapracovať.  

Pán primátor uviedol, že  dlhová brzda je o tom, že ak to štát nezvládne, my ostane bez úverov od 
budúceho roku od novembra. Riešilo sa to tým, že padla vláda v podstate a potom znova nebola 
dlhová brzda a takéto veci, ale dneska dôverovať tomu, ako oni rozhodnú, to nevie. Takže to je 
posledná možnosť na budúci rok v jarných mesiacoch si vybrať nejaký úver a nejakou formou to 
ešte poriešiť, aby sme mali v bezpečí tento odpredaj. 

Pán Zupko kladne hodnotil stanovisko mesta, že ten protinávrh vypracoval, ale nejaké korektúry 
by trebalo urobiť. Suma je stále vysoká, aj napriek tomu sumu 1,8 milión by znížil, ale je to vecou 
jednania a takisto o splátkach. Prakticky mesto 5 rokov sa stará o údržbu areálu, zabezpečuje 
stráženie, platí elektrinu, vodu. Celý štadión vyzerá lepšie, ako sme ho prebrali. Vďaka športovému 
klubu, pán Podracki, pár nadšencov, ktorí mu pomáhajú, že to tak vyzerá a hlavne takisto aj zo 
strany mesta, že to lepšie vyzerá, ako sme to prebrali.  Aj tí majitelia vedia o tom, že neberieme 
nejaké schátralé priestory, alebo celý štadión. A takisto aj úpravu výšky nájmu, nevie sa stotožniť 
so sumou nájomného.  Trebalo by veľmi rýchlo dohodnúť ešte tento rok, aby bol zabezpečený 
chod klubu, aby tréningový proces nebol prerušený. Preto potrebujeme aj vyjadrenia tak isto 
finančnej komisie alebo pána kontrolóra a doplniť tento celý proti protinávrh. Prvá vec je dohoda 
o nájme, keď to je teraz 6000 €, tak dohodneme na 3000 €. A prakticky to úverové zaťaženie mesta 
by dobre bolo vedieť, že koľko môžeme, nemôžeme. To sú základné veci, ale aby tá dohoda už 
čím skôr bola urobená, aby deti ďalej mohli pokračovať aj v januári. Navrhol, že treba jednať 
a nenechať na január, lebo náhodou vyjde taká aféra, že nemajú deti vysporiadané, tak aj medzi 
rodičmi to bude chaos, takže návrh na uznesenie, napríklad brať na vedomie, to sme už zobrali, 
nie? Aj oni sú len podnikatelia a chcú zarobiť čo najviac, ale nejaká stredná cesta musí byť. 
Navrhol sumu 1,5 mil. €, pred piatimi rokmi bola navrhnutá suma 1,2 mil. € a teraz sa suma 
zvýšila.  A predsa je dobré, že našli takú chybu, že sa dá znížiť z 2 140 tis. €. No nie je to chyba, 
ale môžeme toto celé takto odôvodniť, aby tá komunikácia s tými majiteľmi bola na úrovni 
a navrhol nájom dať napríklad vo výške 3000 €, možno že s tým budú súhlasiť. Škoda, že nemôžu 
s nimi jednať.  Požiadal, aby finančná komisia a pán primátor sa dali dokopy a hľadali riešenie, aby 
to fungovalo.   

Pán primátor odpovedal, že nebude oponovať, ako navrhnú, tak bude, aj s dôsledkami, ktoré potom 
z toho vzídu. Takže je tu návrh na 1,5 a pol milióna €, o ktorom budú poslanci potom hlasovať. 
Nájom, ktorý nie je nájom, lebo nájom je splátka úveru, vlastne splátka nehnuteľnosti, to nie je 
nájom, ale tak, keď si myslí, že to tak ma byť, tak to je 2. návrh v podstate na zníženie splátky 
nehnuteľností, čo my sme vedeli podľa našich prepočtov v tej výške čím skôr zaplatiť túto budovu, 
ale do 3 rokov to určite potom nevyjde, ale to je jedno, len to dovysvetlil.  
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Pán poslanec Bodnár sa poďakoval a uviedol, že veľmi kvituje p. Doboša, že umožnil všetkým 
poslancom na športovej komisii sa vyjadriť, i keď o tom nehlasovali a musí zobrať späť to, čo 
naposledy navrhoval, že to bude v Budulove, len stále sa snaží niečo vymyslieť pre Budulov. 
Stotožnil sa s návrhom pána primátora. Mal niekoľko pripomienok k týmto veciam. Na športovej 
komisii nemali ešte celý ten súdno znalecký posudok, čiže sa nevedeli vlastne vyjadriť k tej 
polohovej diferenciácii. Aj on si robil nejaký súdno znalecký posudok na svoj objekt v rámci 
Moldavy a napriek tomu, že sme blízko krajského mesta, tak tá cena pozemku bola okolo  20 € za 
m2, to je reálne Moldave, toto nespochybnil, ale tá polohová diferenciácia 1.05, on dostal 0.87 
a keď toto prepočítal s tou cenou nehnuteľností, tak mu to vyšlo spolu aj s tými pozemkami na tých 
1,8 mil. €, ale to sme v podstate nekomunikovali s pánom primátorom, on povedal jednu cenu, ale 
on  k tomu došiel nejakým iným spôsobom. Uvidí sa, čo k tomu povedia. Nájom je o tom, že keď 
bude 6000 mesačne, tak 6000 odpočítame z tej ceny, čiže my nechceme niečo znižovať, keď si 
započítame každý mesiac 6000 a o toľko bude celková cena znížená. Teraz nerozprávame koľko 
bude celá cena, ale stále mesačne o 6000 znížime. Navrhol ponechať nájomné vo výške 6000 €. 
Ďalej tam je maximálne 1.8 mil. €. My ešte neschválime kúpu, musíme dať nejaké mantinely 
primátorovi na jednania a on uvidí, či budú súhlasiť, čiže tam jednoznačne napísané maximálne 1,8 
mil. €, ale teraz nevie, ako zareagujú, keby tam dali 1,5 a ešte stále sa to vráti späť, lebo my 
budeme schvaľovať kúpno predajnú zmluvu. Teraz tam dali 3 roky a pani prednostka hovorí o tej 
dlhovej brzde, my keď si vieme vybrať úver z banky, tak to nie je na 3 roky, ale splatnosť môže 
byť 10 rokov, čiže mesto to až tak nezaťaží ročne, mesačne splácať. Nemusíme splatiť za 3 roky, 
lebo oni chcú za 3 roky, aby sme to celé splatili. Ďalšia vec, tak ako aj športová komisia vtedy  
odporučila, že v podstate v rámci toho územného plánu, aby tie pozemky prešli, aby nadobudli 
vyššiu hodnotu, lebo dneska majú okolo 220, tak sme sa vtedy rozprávali, čiže aj toto je dôležité, 
že vždy 1,8 alebo 1,5, alebo nevie koľko sa dohodne celková cena, koľko môžeme vôbec, aké 
chceme pozemky na výmenu. A ešte ďalšia vec je dôležitá, že keď by sme sa dohodli a odkúpili 
a celý majetok by prešiel pod mesto s tým, že máme nejaký splátkový kalendár, už keď mesto je 
majiteľom tohto futbalového štadióna, tak má možnosť čerpať na tento futbalový štadión rôzne 
granty a dotácie, ale súkromník ako Wisage na to nemá právo, čiže by bolo dobre, že môže tam 
mať na ťarchu, lebo pokiaľ sa nesplatí, tak je tam určite ťarcha na katastri ako na LV, ale keby to 
malo všetko mesto, tak už môže žiadať a určite nejaké výzvy budú. Napríklad pán Podracki 
spomínal, že v podstate robí na nejakej licencii, ktorá tiež prinesie nejakých od 25 do 50000 € 
ročne. Okrem tých sponzorov môže zas podporiť športový klub a možno, že bude niečo už aj 
z toho zaplatiť za na ten nájom, ktoré mesto bude započítavať, ale musí vlastne počítať s tým, že 
mesačne tie peniaze musia odísť. Podľa jeho názoru ten návrh nie je zlý, len keď tam dáme teraz 
maximálne 1,5 mil. € a povedia dobre, tak si urobte v súdnoznalecký a keď ten súdnoznalecký 
vyjde na 1,8 alebo 1,9, tak povedia, že oni nie sú ochotní. Odkedy to má športový klub, tak sa o to 
stará, ale v zmluve je zakotvené, že budeme platiť nájom, síce ten nízky za 1800 €, ale sa staráme,  
čiže elektrika, kosenie a tak ďalej. A stále je to o tom, že keď máme nejakú nehnuteľnosť, ktorá 
tam funguje, tak to žije. Ak zanedbáme nehnuteľnosť, u nás chátra. Čiže jemu sa ten návrh, ktorý 
tu je predložený, páči.  

Pán primátor odpovedal,  že ekonomické oddelenie uvažuje o tom, aby sme mali len jedného 
veriteľa. Lenže keď nemáme indikatívne ponuky bánk, tak nevie, akú výšku úveru si vieme vybrať, 
takže toto by  teraz neotváral, nevie sa k tomu vyjadriť, preto tie 3 roky. Ono ak to vyjde, že za 1 
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rok za 1, ak to vyjde za 2, tak za 2, za 3 za 3, my tie indikatívnej ponuky musíme mať. Teraz 
v podstate klesajú aj úrokové sadzby, dostali sme sa do lepšej pozície ohľadom bánk, takže toto by 
odporúčal až v januári. Teraz ak sa nájom okliešti, my máme prepočítanú maximálnu možnú 
splátku, čo by sa odrátala z bodov. Je to maximálne možné, čo vieme spraviť a preto aj chce 
maximálne možné peniaze vymeniť za budovu. Ak by sme započítali, tak troška namietal, že 
športový klub, všetka česť, ale my sme do toho dali strašne veľa energie ako mesto, pretože 
napríklad vymenili sme kúrenie, vymenili sme plno vecí. Takže tieto náklady máme prepočítané 
a preto aj tá cena išla dole o tie náklady, ktoré tam boli investované. Cena nájmu sa nemôže rovnať 
nákladom na užívanie, pretože robili sa tam športové súťaže a potom z toho zase išli peniaze 
naspäť, takže aj tu by troška umiernenejšie a rozumnejšie staval k tej veci. Ale sú tu dva návrhy, na 
1 a pol milióna a na 3000 €. Snažili sme sa dostať na maximum, že kam sa vieme dostať. Ak to 
dostaneme do štádia, že pôjdeme s cenou nižšie, podľa rozhodnutia, tak pôjdeme s cenou nižšie. Je 
možné, že rokovania tento mesiac ani neprebehnú, možno sa bude o tom baviť aj na budúci rok 
a nebudeme sa vedieť pohnúť. Ak dáte dôveru vyjednať, tak to už potom je o ňom, že či vyjedná 
ešte lepšiu cenu v tejto veci. Ak vyjednáme len to maximum, čo je, tak to potom asi nebude 
celkom v poriadku. Komisia má snahu, aby boli spoluúčasťou toho, preto je na budúci rok dôležité,  
aby už oni rozhodovali o týchto ponukách. Tie ponuky prídu a my budeme už len predkladať 
návrhy a to bude o vás, to bude tá vyjednávacia časť. Ak sa uzavrie tento celok, že sa to nejakou 
formou prijme a vieme o tom rokovať, tak tým pádom požiada Finančnú komisiu, že má prísť, ale 
keby nekonali kontraproduktívne. Športová komisia povedala, že primátor mesta má vyjednávať 
s konateľom a na finančnú komisiu sa potom pozýva konateľ firmy, ktorý zase volá, že kam má 
ísť, ale nech je, čo chcú. Treba sa zhodnúť v komisiách, že kto to má prejednávať. Ak nechcú, aby 
to prejednával on,  tak potom treba povedať, ale komisia takto odporúčala, tak sa toho držal, preto 
prejednával a potom prišla pozvánka na finančnú komisiu. Finančná určite bude rozhodovať v tých 
najzákladnejších veciach ohľadom banky, záruky, zadlženosti o podobne. Finančná komisia zasadá 
o niečo neskôr, ale o to dôležitejšia je pri rozhodovaní o týchto návrhoch. Je možné, že túto ponuku 
ani neprijmú, nevie.  

Pán Zupko uviedol, že sťahuje svoj návrh zníženie nájomného zo 6000 €.  

Pán Csala uviedol, že Finančná komisia pozvala pána konateľa, aby sa vyjadril k niektorým 
veciam. Napriek tomu veľmi kvituje ten návrh, ktorý vzišiel z mestského úradu. Akceptuje aj 
doporučenie športovej komisie. Záujmom každej komisie a aj úradu a všetkých poslancov je, aby 
túto situáciu riešili. Za najväčší problém považuje, že nevidí na úverové zaťaženie mesta. 
Nemôžeme rozhodnúť, kým to úverové zaťaženie nevidíme, ale veľmi múdro tam bolo napísané, 
že tých 1,8 mil. € je maximum, tak tento návrh z jeho hľadiska ako zatiaľ môže ísť, len poprosil, 
aby im to úverové zaťaženie mesta a nejaká tá projekcia, aby bola vypracovaná na ďalšie jednanie 
finančnej komisie v pondelok. Vníma to tak, že ako finančná komisia sa snaží, určite nebude sa 
snažiť byť nejaký kontraproduktívny, ako na tom jednaní, ale budú radi, keď príde pán konateľ a 
povie zopár slov o svojich predstavách.  

Pán primátor uviedol, že vyzerá, ako by bol len štatistom v tomto mesta. Za 2 dni sa to nedá urobiť, 
to je obrovský objem práce a bez toho, že by sme vedeli, aký vôbec úver vieme poskytnúť, 
nevieme zistiť, aká je zadlženosť.  Ako ekonóm asi vie, čo hovorí. Nevie teraz zistiť zadlženosť, 
lebo my ešte len robíme na rozpočte. A tam je množstvo položiek. V podstate aj čo sa týka iných 
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projektov, lebo to hovoríme len o jednej priorite, my tam máme už dodnes zazmluvnených do 1 
a pol milióna € len na ďalšie projekty, napr. cesta. Treba na to financie, treba pripraviť 
kontokorent, takže toto nevieme stihnúť. Požiadal  o trpezlivosť v tejto veci. Podstatné je, aby 
otvorili každý jeden bod na prerokovanie a potom vieme postupne dávať na Komisiu posúdenie 
návrhov a posúdenie zadlženosti mesta. Mesto spravujeme dobre, ale aj ten maximálny úver je 
treba veľmi uvážiť, že kam, ale tam ešte nie sme.  

Pani prednostka uviedla, že aj pán kontrolór si už vyžiadal k 30. októbru čísla od pani Špegárovej,  
ona na tom bude pracovať, ale naozaj potrebujeme zverejniť rozpočet do soboty. Čísla prišli, 
školstvo bolo zverejnené v piatok večer, takže až v pondelok sme to dostali, ešte stále nemáme 
kompletné príjmy školy, závisí to samozrejme aj od VZN.  Mali sme pripravené verejné 
obstarávanie na spustenie komunálneho odpadu. Pred dvoma týždňami sa zmenil zákon v 
parlamente. Minulý týždeň sa schválili nové poplatky za skládkovanie, čiže museli sme to nanovo 
nastaviť. Dúfa, že do piatku bude mať predpokladanú hodnotu zákazky, koľko na budúci rok od 
nás firma bude chcieť na odpad, takže určite na zasadnutie dňa 16.12.2024 budú mať úverovú 
zaťaženosť, pretože tak ako pán primátor hovoril, je tam kontokorent. My sme tento rok z neho 
zase čerpali. A tým, že podielové dane prichádzali tak, ako prichádzali, pôjde tam ponuka, tam 
bude určite percento. Myslí si, že v utorok, v  stredu, keď dostanú materiály, budú vedieť všetci, 
aká je úverová zaťaženosť k tomu dátumu, alebo k 30. 10. Nevie ako sa dohodne pani Špegárová 
s pánom kontrolórom, že ktorý bude ten dátum, ku ktorému budeme počítať, ale myslím si, že to 
bude koniec mesiaca k 30. 10. Už keď vám budeme predkladať materiál, zase tam bude iné číslo k 
30. 11. Budú mať tú informáciu, nechcú to zaťažiť, čiže všetko to, čo odišlo, ako nás kontokorent 
zaťažil. Robila na tom 2 dni a pani Špegárová bude robiť cez víkend, keď už dokončí rozpočet.  

Pán Krušinský uviedol k zvolaniu finančnej komisie, že niekde kvituje snahu predsedu finančnej 
komisie a niekde nevie s tým súhlasiť, lebo nepozvala ho finančná komisia, ale pozvala alebo 
zvolala komisiu predseda finančnej komisie. Nevie ako a kde spravil program,  pozval účastníkov 
na túto finančnú komisiu. Nevie, či to bol dobrý krok.  Je mu trošku ľúto, že mestská rada ani 
pracovné stretnutie nebolo, boli tam len dvaja alebo traja poslanci, ale na mestskej rade by sa tieto 
detaily vedeli prebrať, tak isto aj na stretnutí poslancov. Trebalo by dodržiavať tieto termíny, alebo 
sa ozvať, ospravedlniť sa, alebo to nejak nastaviť. Niekde nesúhlasí s tým, aby sme v podstate ako 
finančná komisia jednali priamo s  majiteľmi alebo s niekým z tejto spoločnosti, nakoľko finančná 
komisia má posudzovať finančné dopady a nie to, že teraz mesto bude mať takú vyjednávaciu či 
onakú, či nevie akú pozíciu. Už to bude, keď pán príde, tak sa s ním porozprávajú. Je troška 
skeptický.  Takže to, aby sme to dali do poriadku, že ho vlastne pozval predseda finančnej komisie, 
nie finančná komisia. Po tom, čo vzíde z finančnej komisie po hlasovaní, to je finančná komisia. 
Úverové zaťaženie mesta poznáme, za rok sa v podstate nezmenilo relatívne nič. Žiadny úver sme 
nezobrali, kontokorent funguje, takže v hrubom tieto črty vieme, kde sa mesto nachádza v úveroch, 
aj vo všetkom. To si myslí, že ako poslanci to vedia. Tá dohoda, alebo tá proti ponuka ktorá je, je 
to aj v názve, je to protinávrh, ktorý je otvorený materiál, ktorým v podstate poverujeme pána 
primátora štatutára mesta, aby začal rokovanie. Podľa neho je toto najdôležitejší signál pre 
spoločnosť, že keď sa niečo pokazí, aby nenastali problémy pri jednaní. Myslí si, že ten návrh, 
ktorý bol tu, je korektný. Protinávrh 1,8 mil. môže byť aj iná výška, ale tá výška toho celého 
niekde musí vzísť z nejakého normálneho, reálneho uvažovania. Samozrejme, je to na vyjednávaní, 
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je tam majiteľ, je tam mesto ako kupujúci, treba začať jednať a či to už teraz, bude tak alebo onak, 
treba začať jednať. Možno, že za 2 týždne alebo mesiace pán primátor sa stretne s majiteľmi alebo 
s niekým z tej spoločnosti a povieme, že super. Možno, že ten majiteľ potom povie nie a ideme 
ďalej. Prvým signálom k tomu, aby sme v tomto pokročili, je odsúhlasiť materiál. Vie, že na 
finančnú komisiu tento materiál v podstate nebol doručený, však finančná komisia bude až 
v pondelok, ale na  športovej komisii boli pozvaní všetci poslanci a tiež tam boli len 7, traja 
poslanci plus členovia komisie, takže škoda. Tiež kvituje pána Doboša, že pozval poslancov ako 
prísediacich na toto rokovanie, kde si myslel, že fakt chceme dať ten štart, aby mesto začalo 
jednať. Na základe toho sa aj ten proti návrh vypracoval, takže si myslí, že by mali nechať ten 
návrh tak ako je. Finančná komisia by mala odsúhlasiť konečný návrh, alebo potom korigovať. 
Myslí si, že ako poslancovi mestského zastupiteľstva mu záleží na tom, aby tie deti, ktoré tam sme 
v podstate za tie 3 - 4 roky, za 5 rokov naučili chodiť, aby tam ostali a tiež je to nejakým spôsobom 
priorita. Možno zase nie za každú cenu, ale treba sa pokúsiť za každú cenu nejakým spôsobom ten 
areál dostať do majetku mesta.  

Pán primátor odpovedal, že to chápe, preto aj povedal to slovo štatista. Asi už pre poslancov nie je 
tým človekom, ktorý v podstate by mal byť na diskusiu, lebo ani pán Doboš ho nepozval, ani 
finančná komisia ho nepozvala. Nikto ho nepozýva na tieto komisie, ale pani prednostku pozývajú, 
čo je také zaujímavé, ale berie na vedomie, takže keď s ním nechcú jednať, tak bude to 
rešpektovať. Táto ponuka, ktorá tu je, je daná originálne len pred poslancov. V podstate nikomu 
nikto nič nepovedal. Je len na poslancoch, ako postavia túto ponuku. Je to prvýkrát takto 
zverejnené a takouto formou budeme alebo mesto bude formou štatutára jednať.  

Pán Bodnár uviedol, že v podstate ako aj pán Zupko povedal, že aby sme nepremeškali niečo, čiže 
z tohto dnešného zastupiteľstva by malo vzísť uznesenie, ktoré oprávňuje primátora, aby začal 
jednať, lebo keď to posunieme na šestnásteho decembra, o 3 týždne, tak vtedy sa už tohto roku fakt 
nič neudeje. V podstate potom platí ten nájom, ktorý navrhli, lebo oni už v podstate túto ponuku 
poslali niekedy v septembri a čakajú. Je dôležité, aby vedenie mesta reagovalo na tú ponuku, ale 
pokiaľ nie je poverený primátor, že má právo a ísť jednať, musíme prijať dnes to uznesenie, aby 
mohol ísť jednať. Teraz nerozpráva o cene, ale je tam návrh, ktorý by bolo dobré dnes prijať, aby 
sme nepredlžovali čas, lebo od 16. decembra sa už nič neudeje a v januári platíme €6000 bez toho, 
že by sme vôbec s niekým niečo započítavali. 

Pán primátor uviedol, že sú zatiaľ 3 návrhy. 

Pán Zupko uviedol, že súhlasí s pánom Bodnárom, že trebalo by dať do uznesenia, že poverujeme 
primátora, aby jednal, aby tá dohoda o nájme bola vypracovaná a podpísaná do konca roka. Návrh 
na 1 a pol milióna stiahol, lebo prakticky to nemá zatiaľ význam. Aj ten nájom nech je 6000 €, keď 
sa to bude odpočítavať, ale oni ešte o tom nevedia si.  

Pán primátor uviedol, že ostal jeden návrh, že zároveň súhlasia, zároveň poverujú mesto 
v zastúpení primátora konať vo veci podľa predloženého alebo podľa schváleného uznesenia. 

Neboli ďalšie pripomienky. 

Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať. 
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Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
 

• berie na vedomie 

ponuku obchodnej spoločnosti Wisage spol. s.r.o. so sídlom: Werferova 1, 040 11  Košice, IČO: 
46423079 zo dňa 26.10.2024 na odpredaj areálu futbalového štadióna v meste Moldava nad 
Bodvou za sumu 2 140 000,- € (slovom: dva milióny stoštyridsaťtisíc eur)     

• schvaľuje 

protinávrh ponuky zo strany mesta Moldava nad Bodvou pre obchodnú spoločnosť Wisage spol. 
s.r.o. na odpredaj areálu futbalového štadióna s tým, že mesto Moldava nad Bodvou súhlasí s 
odkúpením ponúkaného areálu futbalového štadióna vo vlastníctve obchodnej spoločnosti Wisage 
spol. s.r.o. do sumy maximálne 1 800 000,- € (slovom: jedenmilión osemstostotisíc euro),  

• súhlasí 

so splatnosťou kúpnej ceny za futbalový štadión obchodnej spoločnosti Wisage spol. s.r.o. v 
splátkach na obdobie maximálne troch rokov od účinnosti zmluvy o prevode nehnuteľnosti,      

• súhlasí  

s úpravou výšky nájomného pre mesto Moldava nad Bodvou za prenájom futbalového štadióna od 
01.01.2025 na komerčnú úroveň 3% z hodnoty prenajímanej nehnuteľnosti podľa Oznámenia 
obchodnej spoločnosti Wisage spol. s.r.o. zo dňa 26.10.2024 a žiada túto výšku nájomného za rok 
2025 započítať do kúpnej ceny ponúkaného futbalového štadióna vo vlastníctve obchodnej 
spoločnosti Wisage spol. s.r.o., 

• poveruje 
primátora mesta Moldava nad Bodvou prerokovať návrh podľa schváleného uznesenia. 

 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Ing. Július Grulyo) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Norbert Krušinský Bc. Ľudovít Matta,  Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
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Bod č. 4 a) Návrh na opravu uznesenia č. 270/2024 zo 17. zasadnutia Mestského 
zastupiteľstva pre projekt s názvom: „Rekonštrukcia plôch Mestského kultúrneho strediska 
v Moldave nad Bodvou“. 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  V rámci 17. zasadnutia Mestského 
zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou zo dňa 24.10.2024 bolo schválené uznesenie č. 270/2024 na 
predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „ Vína a legendy z hlbín pivníc“. Na požiadavku 
Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, Okresný úrad Košice-okolie, vyhlasovateľa žiadosti 
o regionálny príspevku sme názov projektu zmenili na „Rekonštrukcia plôch Mestského 
kultúrneho strediska v Moldave nad Bodvou. Z tohto dôvodu navrhujeme zmeniť uznesenie podľa 
predloženého návrhu. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. Zo zasadnutia odišiel pán poslanec Ing. Roland Cingeľ. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje: 

zmenu uznesenia č. 270/2024 zo 17. MZ zo dňa 24.10.2024 v tomto znení: 

- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Rekonštrukcia plôch Mestského 
kultúrneho strediska v Moldave nad Bodvou“ realizovaného v rámci výzvy na 
predkladanie žiadostí o nenávratný o poskytnutie regionálneho príspevku, ktorej 
vyhlasovateľom je Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky Okresný úrad Košice-okolie 
02/OÚ-KS/2024, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným 
programom rozvoja mesta; 

 
• zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; 

• zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 
výške 24 663,52€, z celkových oprávnených výdavkov projektu; 

• zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta. 

Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo, Ing. Roland Cingeľ) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely, Ing. 
Norbert Krušinský Bc. Ľudovít Matta,  Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
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Bod č. 4 b) Návrh na opravu uznesenia č. 271/2024 zo 17. zasadnutia Mestského 
zastupiteľstva pre projekt s názvom: „Regenerácia vnútroblokového priestoru ulíc 
Bartalosova a Školská“ 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. V rámci 17. zasadnutia Mestského 
zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou zo dňa 24.10.2024 bolo schválené uznesenie č. 271/2024 na 
predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Regenerácia vnútroblokového priestoru ulíc 
Bartalosova a Školská“. Mesto Moldava nad Bodvou podalo žiadosť o poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie NFP pre projekty 
Integrovaných územných investícií, ktorej vyhlasovateľom je Ministerstvo investícií, regionálneho 
rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky ako Riadiaci orgán pre Program Slovensko 2021 – 
2027.  V rámci doplnenia č.3 ŽoNFP, sa navrhuje zmena DPH t.j. z pôvodnej 20% DPH na 23% 
DPH, t.j. došlo k zmene vypracovaného rozpočtu projektu, teda aj výške spolufinancovania 
projektu. 
 
Názov výzvy: Výzva na podporu rozvoja prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a 
mestách 
Kód výzvy: PSK-MIRRI-008-2024-ITI-EFRR 
Priorita: 2P2. Životné prostredie 
Špecifický cieľ: RSO 2.7. Posilnenie ochrany a zachovania prírody, biodiverzity a zelenej 
infraštruktúry, a to aj v mestských oblastiach, a zníženie všetkých foriem znečistenia  (EFRR) 
Opatrenie: 2.7.4 Podpora budovania prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a mestách 
 
Financovanie projektu: Financovanie celkových oprávnených výdavkov projektu bude v rámci 
tejto výzvy realizované v zmysle Stratégie financovania. Poskytovanie príspevkov podľa tejto 
výzvy sa realizuje formou nenávratného finančného príspevku a to nasledovne: 
- Žiadateľ: Mesto 
- Zdroj financovania: Európsky fond regionálneho rozvoja  + štátny rozpočet 
- Výška príspevku zo zdrojov P SK z celkových oprávnených výdavkov v % (NFP): 92%, EFRR 
85% + Štátny rozpočet 7% 
- Výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa v %: 8%. 
 
Rozpočet projektu na základe vypracovanej Žiadosti o NFP:   
Celkové oprávnené výdavky: 238 598,04 Eur 
NFP: 219 510,20 Eur, z toho: 
Zdroj EU: 202 808,33 Eur 
Zdroj ŠR: 16 701,86 Eur 
Vlastné zdroje: 19 087,84 Eur 
 
Rozpočet projektu na základe vypracovaného doplnenia č.3 ŽoNFP:  
Celkové oprávnené výdavky: 244 517,99 Eur 
NFP: 224 956,54 Eur, z toho: 
Zdroj EU: 207 840,29 Eur 



 
 

15 
 
 

Zdroj ŠR: 17 116,25 Eur 
Vlastné zdroje: 19 561,45 Eur 
  
Rozdiel medzi Rozpočtom projektu ŽoNFP a rozpočtom projektu pre doplnenie č. 3 ŽoNFP nastal 
z dôvodu zmeny sadzby DPH z 20% na 23% pri jednotlivých možných skupinách výdavkov v 
Rozpočte projektu v znení aktualizácie č. 3. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje: 

zmenu uznesenia č. 271/2024 zo 17. MZ zo dňa 24.10.2024 v tomto znení: 

• zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 
„Regenerácia vnútroblokového priestoru ulíc Bartalosova a Školská realizovaného 
v rámci výzvy PSK-MIRRI-008-2024-ITI-EFRR“, ktorého ciele sú v súlade s platným 
územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta, v maximálnej výške 
19 561,45 Eur 

• zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta. 

 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Ing. Július Grulyo,) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Norbert Krušinský Bc. Ľudovít Matta,  Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 4 c) Návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného 
príspevku pre projekt s názvom: „Strážcovia mokradí v kruhu času“ 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Mesto Moldava nad Bodvou má 
záujem o predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v rámci výzvy na 
predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z programu 
TERRA INCOGNITA na podporu cestovného ruchu na rok 2025, a to nasledovne:  
 
Názov výzvy: Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií a účelových finančných 
prostriedkov z programu TERRA INCOGNITA na podporu cestovného ruchu na rok 2025 
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Oblasť podpory: 2. Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického 
kraja 
Dátum vyhlásenia výzvy: 02. 09. 2024 
 
Žiadateľ: Mesto Moldava nad Bodvou 
 
Financovanie projektu: 
- Celkové oprávnené výdavky na projekt: 67 838,02 Eur 
- Z toho požadovaný nenávratný finančný príspevok: 61 054,022 Eur 
- Výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa 10 % :  6 783, 80 Eur 
 
Zámerom Mesta Moldava nad Bodvou je vybudovanie jurty so stálou výstavou o mokradiach a 
celoročnou možnosťou využitia a prevádzkovaním strelnice pri budulovských rybníkoch, čím 
očakávame zvýšenie návštevnosti areálu z priľahlého regiónu ale aj z blízkeho Maďarska. 
Inštalovaním výstavy s modulom aj pre najmenšie deti očakávame zvýšený záujem škôl a škôlok. 
Zvýšenou mierou propagácie, distribúciou letákov a rozšírením portfólia komunikačných kanálov 
očakávame aj nárast návštevnosti z celého Košického kraja. Veríme, že synergický efekt 
permanentnej vzájomnej propagácie viacerých aktérov CR v tomto území prinesie zvýšenú 
návštevnosť nielen areálu ale aj celému regiónu. 
 
Stručná charakteristika: 
 
V areáli Budulovských rybníkov pribudnú nové atrakcie. Bude to klasická jurta - látkový kruhový 
stan s celoročnou prevádzkou, vybuduje sa sociálne zariadenie - sanitárny kontajner s WC, 
pisoárom, umývadlami a sprchami a strelnica na lukostreľbu s príslušenstvom (terče, sady lukov a 
šípy). V jurte bude umiestnená mobilná výstava o význame mokradí pre ekologickú stabilitu 
územia a v dolnej časti výstavných panelov budú umiestnené interaktívne prvky - obrázky, 
hádanky, hračky, ktoré sa týkajú tejto tematiky pre deti predškolského veku. Jurta bude 
vykurovaná, vybavená stoličkami a posteľami a bude ponúkaná aj na prenájom a zážitkové 
prenocovanie celoročne. Okrem toho si tam návštevník nájde sady spoločenských hier, nástroje a 
materiály na realizáciu remeselných tvorivých dielní súvisiacich s kočovným životom – 
spracovanie plsti a kože a iných prírodných materiálov. Zariadenie v jurte bude mobilné, rýchlou 
úpravou  a predelením výstavnými panelmi bude možnosť meniť jeho dispozíciu a účel. Prevádzka 
jurty a strelnice na lukostreľbu bude stálou službou pre návštevníkov areálu v správe neziskovej 
organizácie Voda a život n.o. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu.  
V diskusii sa pán poslanec Ing. Vojtech Bodnár poďakoval za spoluprácu mesta za vypracovanie 
projektu. Bude tam umiestnená unimobunka s toaletami, ktoré je vhodné na využitie pre tábory, 
stanovanie. V jurte bude 10 miest na celoročné využitie. Aj VÚC prijalo zámer na vybudovanie 
cyklotrasy z Moldavy do Budulova. Areál bude využívať aj lukostrelecký oddiel s pánom 
Lyócsom. Najdôležitejšie bolo, že to musí byť niečo také, čo v okruhu 50 km v okolí Košíc  nie je. 
Ešte nevieme, že ak majetok získa mesto, či bude poverené správcovstvom Voda a život n.o., 
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ktorý bude zodpovedať za majetok a kontrolovať pohyb osôb. Najprv sa urobí žumpa pre sociálne 
zázemie.  
Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel. Na zasadnutie sa vrátil p. Cingeľ. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu schvaľuje: 

• schvaľuje 
 

predloženie žiadosti za účelom realizácie projektu „Strážcovia mokradí v kruhu času“ 
realizovaného v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií a účelových 
finančných prostriedkov z programu TERRA INCOGNITA na podporu cestovného ruchu na rok 
2025, oblasť podpory: 2. Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického 
kraja, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja 
mesta; 

• zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; 

• zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 
výške 10 %, z celkových oprávnených výdavkov projektu; 

• zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta. 
 

 
Prítomní: 12 (chýba Ing. Július Grulyo,) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely, Ing. Norbert Krušinský Bc. Ľudovít Matta,  Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 2 Rôzne 
 
Pán primátor otvoril diskusiu v bode rôzne.  
Pán poslanec Doboš predložil interpelácie:  
Dňa 26. novembra 2024 o 13,50 hod. došlo k vážnemu incidentu na Hlavnom námestí pri SOŠ 
v blízkosti autobusovej zastávky, kde sa odohrala agresívna bitka. Na mieste incidentu bol 
prítomný aj člen MOPS, ktorý nereagoval adekvátne a dovolil, aby dotyčný pán bol viackrát hrubo 
napadnutý. Ignoroval to, že to bol trestný čin. Nevolal posilu, políciu, na vzniknutú situáciu, čo 
vyvoláva otázky o ich zasahovaní a primeranej reakcii. Je zarážajúce, že v takýchto prípadoch, 
kedy ide o verejný poriadok a bezpečnosť občanov, nebolo možné pozorovať adekvátnu reakciu zo 
strany kompletných zložiek.  
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V tejto súvislosti by som chcel využiť príležitosť a v rámci interpelácie upozorniť na 
problematické miesto v okolí sochy Szepsi Laczkó Mátého. Tento priestor sa nachádza 
v samotnom centre mesta a je frekventovaným miestom, ktoré malo byť nielen vizuálne 
reprezentatívne, ale aj bezpečné pre všetkých návštevníkov. 
Odporučil umiestniť dostatočný počet odpadkových košov, aby sa zlepšila čistota a zachovala 
estetika miesta. 
Verejné osvetlenie v tejto oblasti je nevyhovujúce. Na chodníku sú viditeľné vyčnievajúce káble, 
ktoré predstavujú bezpečnostné riziko pre chodcov. Zároveň by bolo vhodné zabezpečiť, aby 
osvetlenie bolo dostatočné nielen na chodníkoch, ale aj na soche a jej okolí. Týmto spôsobom by sa 
zlepšila nielen bezpečnosť, ale aj celkový vizuálny dojem z tejto časti mesta. 
Pán primátor odpovedal, že občianska hliadka nemá žiadnu kompetenciu, prešetrí to Mestská 
polícia. Predmetný priestor nie je verejný, nie je to parkovisko, napriek tomu tam parkujú autá. 
Neporiadok je aj z autobusovej zastávky. Lampy sú stále po oprave poškodené. Vysvietenie sochy 
je nedostatočné. Ak je to majetkom mesta, osvetlí sa. Verejné osvetlenie sa bude rekonštruovať 
v celom meste, budú osvetlené aj prechody pre chodcov, svetlá budú biele. Každý týždeň dávame 
do poriadku káble, aj komunitné centrum, kde rozbili všetky okná, poškodili strechu, vytiahli 
káble.  
Pán Dobos uviedol, že obyvatelia Záhradnej ulice, ako aj mnohí šoféri, sa v poslednej dobe 
sťažovali na nevhodne nastavené zrkadlo, ktoré sa nachádza pred budovou bývalej Reduty, na 
križovatke ulíc Rožňavská, Hlavná a Hviezdoslavova. Tento problém sa týka šoférov 
vychádzajúcich zo Záhradnej ulice, ktorí odbočujú buď smerom k banke, alebo na Budulov. 
Zrkadlo, ktoré by malo pomôcť v orientácii v križovatke je však nastavené nesprávne, čo 
spôsobuje, že vodiči nevidia prichádzajúce vozidlá z dolnej časti ulice Rožňavská. Vzhľadom na 
to, že vozidlá prichádzajúce z Rožňavskej ulice často v tomto úseku jazdia pomerne rýchlo, vzniká 
tým vážny bezpečnostný problém. Vodiči, ktorí sa chystajú odbočiť, nemajú dostatočný výhľad na 
prichádzajúce vozidlá, čo môže viesť k nebezpečným situáciám. Týmto vzniká riziko nehody, 
ktoré môže ohroziť nielen šoférov, ale aj chodcov v tejto frekventovanej oblasti. V záujme 
zlepšenia bezpečnosti v tejto križovatke by bolo nevyhnutné zrkadlo správne nastaviť, aby šoféri 
mali lepší prehľad o prichádzajúcich vozidlách a minimalizovalo sa tak riziko kolízií. Poďakoval 
za osadenie zrkadla na ul. Viničnej.  
Pán primátor odpovedal, že už dostal poďakovanie. Zrkadlo bolo osadené podľa vyjadrenia 
dopravného inšpektorátu, nebola zaslaná žiadna sťažnosť. Požiadal o okamžité nahlasovanie 
takýchto dôležitých problémov na Mestský úrad.  
Pán Bodnár sa poďakoval vedeniu aj MsKS za zorganizovanie divadla v kultúrnom dome 
v Budulove.  
 
Neboli ďalšie podnety do diskusie.  
 
 
Bod č. 6 Podnety občanov 
 
Nakoľko z občanov nebol nikto prítomný, pán primátor bod uzavrel. 
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Bod č. 7 Záver 
                                                                 

Návrhová komisia v podaní pána poslanca Ing. Zoltána Dobosa potvrdila správnosť a zákonnosť 
prijatých uznesení.  

Primátor ukončil rokovanie 19. zasadnutia MsZ a poďakoval sa prítomným za účasť.  
 
Čas ukončenia: 17,15 hod.  
Zapísala: Ing. Henrieta Tóthová 
 
Počet strán: 19 
 
_________________________         _________________________ 
JUDr. Ing. Slavomír Borovský         PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
primátor mesta           prednostka MsÚ 
 
 
Za overovateľov zápisnice: 
 
 
 
___________________________        ______________________________  
Tamás Elek (poslanec)                      Ing. Norbert Krušinský (poslanec) 
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